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PROVINCIA DI VERCELLI 
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.40 

 
OGGETTO: 

PRESENTAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE DI MANDATO.           
 
L’anno duemilaventuno addì dodici del mese di novembre alle ore diciannove e minuti zero 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 
legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio 
Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. TRADA CLAUDIO - Sindaco Sì 

2. RIGOLONE GIANFRANCO - Consigliere Sì 

3. SALVIOLI ANDREA - Consigliere Giust. 

4. BOSSO CRISTINA - Consigliere Sì 

5. FERRARO STEFANIA - Consigliere Sì 

6. BERTINAZZI DAVIDE - Consigliere Sì 

7. RINALDI MATTEO - Consigliere Sì 

8. FURBATTO ALESSIA - Consigliere Sì 

9. SAVIOLO SILVANO - Consigliere Sì 

10. ZUCCALA' DEBORAH - Consigliere Sì 

11. CACCIANOTTI VANNA MUSSO VALTER - Consigliere Sì 

Totale Presenti: 10 

Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signora PIAZZA dott.ssa Lucia la quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor TRADA CLAUDIO nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 

 

 

 

 

 

 



OGGETTO: 

PRESENTAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE DI MANDATO.           

Sulla proposta di deliberazione il sottoscritto esprime il Parere Tecnico ai sensi dell’art. 49, 1° comma, 

D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 

Parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica 

Il Responsabile del Servizio  Affari generali  

Dott. Lucia Piazza  

______________________________________________________________________________ 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Viste le proprie precedenti deliberazioni: 

- n. 32  in data 18.10.2021, avente per oggetto: “Insediamento del Consiglio comunale – Esame delle 

condizioni di candidabilità, di eleggibilità e di compatibilità degli eletti”; 

- n. 33 in data 18.10.2021, avente per oggetto: “Giuramento del Sindaco”; 

- n. 34 in data 18.10.2021, avente per oggetto: “Presa d’atto della nomina della Giunta comunale”; 

Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto secondo le disposizioni 

dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra donne e uomini, 

garantendo la presenza di entrambi i sessi (1), i componenti della Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne 

danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, presenta al consiglio le linee 

programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 

4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata comunicazione al consiglio 

 

Visto che il Sindaco, con il documento allegato alla presente deliberazione ha presentato a questo Consiglio 

comunale le linee programmatiche; 

Avuta lettura del detto documento; 

DOPO AMPIA DISCUSSIONE 

 

Nella quale sono intervenuti i signori consiglieri e che viene riassunta come segue: 

 

Consiglieri intervenuti RIASSUNTO DEGLI INTERVENTI 



Saviolo  

 

 

Caccianotti  

Sindaco 

 

Saviolo  

 

 

Osserva che negli ultimi anni Greggio si è disgregato, chide quali misure di sicurezza si voglio adottare per un paese 

unito,  con questo programma Greggi non va da nessuna parte,non basta fare manutenzioni, questo non basta per il 

cittadino di Greggio, occorre un posto di aggregazione e scambio di opinioni. Esprime parere negativo su queste 

linee, così è difficile risorgere, si augura di uscire da questa palude e risollevare le sorti del paese. 

Chiede quali siano i servizi per la popolazione se mancano i negozi, occorre soddisfare le esigenze primarie 

Risponde che il medico di base amplierà i giorni di ambulatorio, il servizio dei prelievi ematici istituito tempo fa non 

era stato usato dai cittadini, non riconosce di aver buttato il paese nel baratro nel corso dei precedenti mandati,  non 

avreste risollevato il paese costruendo una palestra in un paese agricolo. 

Risponde che ha fatto solo delle osservazioni sul programma della maggioranza e non ha esposto il suo 

 

 

Dichiarata chiusa la discussione da parte del Presidente; 

Visti:  

- il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570 e successive modifiche e integrazioni; 

- il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modifiche e integrazioni; 

- il D.Lgs. 23 giugno 2011, n. 118 e successive modifiche e integrazioni; 

- lo Statuto Comunale; 

con voti favorevoli n. 7, contrati n. 3 (Saviolo, Zuccalà, Caccianotti), astenuti n. 0  resi palesemente da n. 10 

consiglieri presenti e votanti  

DELIBERA  

Di prendere atto dell’avvenuta presentazione del documento del Sindaco, così come richiamato in narrativa e 

che viene allegato al presente verbale per farne parte integrante e sostanziale. 

 

 

 



Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Sindaco 
F.to : TRADA CLAUDIO 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : PIAZZA dott.ssa Lucia 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi con 
decorrenza dal 26/01/2022 al 10/02/2022  come prescritto dall’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 
2000, n° 267. 
 
 
Greggio, lì 26/01/2022 Il Messo Comunale 

F.to Bertocco Davide  
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, 26/01/2022 Il Segretario Comunale 

PIAZZA dott.ssa Lucia 
 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 

 
Per la scadenza dei 10 giorni dalla sua pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 
267). 

 

Greggio, lì ____________________ Il Segretario Comunale 
F.to: PIAZZA dott.ssa Lucia 

 

 


